
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: ordinaria

Fecha: lunes, 22 de marzo de 2021
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial  para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 4140, de

18 de marzo  de  2021,  le  comunico,  significándole  que,  de  no  celebrarse  en primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes  y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

 
ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

 
1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas los días 12

(extraordinaria) y 15 (ordinaria) de marzo de 2021.

 
ASESORÍA JURÍDICA

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1, por la que se estima el

Recurso  seguido  en  el  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  245/20,  formulado  contra

desestimación presunta, por silencio, de la Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por los

daños causados en accidente de ciclomotor por una mancha de aceite en la calzada dejada por un

camión de SADECO, para toma de conocimiento y acatamiento.

 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la que

se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 220/19, interpuesto

contra  desestimación  presunta  abono  de  cantidades  derivadas  de  facturas,  para  toma  de

conocimiento.
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4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5, por la que se estima

parcialmente  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento  Contencioso  Ordinario  n.º  160/2017,

formulado contra el Acuerdo desestimatorio de la solicitud de modificado de la Obra de Adaptación

Parcial del Pabellón Multiuso a Centro de Exposiciones, Ferias y Convencionesde Córdoba, y el

Acuerdo de desestimación de la resolución del Contrato de dicha obra, así como la desestimación

del Recurso de Reposición presentado, para toma de conocimiento y acatamiento.

 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, por la que

se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 195/2020, interpuesto

contra desestimación presunta de Reclamación de intereses por mora en el pago de la certificación

única de la Obra "Proyecto de remodelación de acerado y aparcamiento en la entrada de Alcolea,

entre las calles General Echevarría y tramo Unión", para toma de conocimiento y acatamiento.

 
6.- Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Social  n.º  4 de Córdoba, por la que se estiman las

demandas  acumuladas  en  el  Procedimiento  Especial  Derechos  Fundamentales  n.º  431/2018,

interpuestas  en  Reclamación  de  diferencias  salariales  y  en  Demanda  de  Tutela  de  Derechos

Fundamentales de trabajadores contratados en el marco del Programa Emple@ 30+ de la Junta de

Andalucía, para toma de conocimiento y acatamiento.

 
7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, en defensa de

los  intereses  municipales,  en  los  procedimientos  incoados en  su  contra  que  a  continuación  se

indican:

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/21, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 3 de Córdoba, interpuesto contra la Convocatoria para la provisión en propiedad de 26 plazas de

trabajador/a  social,  mediante  el  sistema  de  oposición,  en  turno  libre,  incluidas  en  las  Ofertas

Públicas de Empleo de 2017, 2018 y 2020.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 44/21, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º  2  de  Córdoba,  contra  desestimación,  por  silencio  administrativo,  de  Reclamación  de

Responsabilidad  Patrimonial  interpuesta  por  daños  ocasionados  en  vehículo  estacionado  a

consecuencia de caída de farola del alumbrado público.

-  Procedimiento Despidos/Ceses en general  n.º  513/20,  ante  el  Juzgado de lo  Social  n.º  4  de

Córdoba,  en  Demanda  por  Despido  improcedente  de  trabajadora  que  prestó  servicios  como

Ayudante  de  Veterinario  (Anexo  I,8),  en  el  marco  del  Contrato  de  obra  y  servicio  "Apoyo  y

actualización del plan avanzado de asistencia veterinaria".

 
ALCALDÍA

 
8.- Proposición del  Sr.  Alcalde de traslado de pésame a D. Francisco Montero Merina, Director

Técnico  del  Gran  Teatro  de  Córdoba,  por  el  reciente  fallecimiento  de  su  madre,  haciéndolo

extensivo al resto de su familia.

 
9.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª M.ª José Pedraza López, Policía Local

de este Ayuntamiento, por el reciente fallecimiento de su hermana, haciéndolo extensivo al resto de

su familia.
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES
 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

 
10.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Participación  Ciudadana,  de

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a

la Federación de Asociaciones Vecinales "Al-Zahara".

 

ÁREA  DE  RECURSOS  HUMANOS,  GESTIÓN,  HACIENDA  Y  ADMINISTRACIÓN
PÚBLICA

DELEGACIÓN DE HACIENDA

 
11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación de la cuenta

justificativa y de autorización y compromiso de gasto a favor de la Gerencia Municipal de Urbanismo

para la  ejecución de actuaciones correspondientes a su Anexo de Inversiones del  presupuesto

municipal de 2020 relativo al Proyecto 2020/2/HCNDA/920.

  
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

 
12.-  Proposición del  Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública,  de

desistimiento del expediente de contratación del Servicio para la instalación de las casetas de la

Feria del Libro de Córdoba 2021 y 2022.

 
13.-  Proposición del  Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública,  de

desistimiento del expediente de contratación del Servicio de Trenes neumáticos para mayores de 60

años en la Feria de Nuestra Señora de la Salud 2021-2022.

 
14.-  Proposición del  Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública,  de

exclusión de la entidad ELECTROSTOCKS, S.L.U., de la licitación que se sigue para la contratación

del Suministro de material  eléctrico para reparaciones y/o modificaciones realizadas por medios

propios en instalaciones municipales de alumbrado exterior, en su Lote I (Sobre la Mesa en sesión

anterior).

 
15.-  Proposición del  Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública,  de

aprobación del expediente de contratación de Suministro de diversos productos alimenticios para la

Cabalgata de Reyes Magos 2022 de Córdoba y diversas Barriadas Periféricas.

 
16.-  Proposición del  Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública,  de

cancelación de la garantía depositada por Instalaciones Eléctricas RAHI, S.L., para responder del

Contrato de Obra de Instalación de iluminación ambiental más eficiente en el Barrio de San Agustín

y entorno.
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DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL

 
17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, de

aprobación del Procedimiento y Criterios para el reconocimiento y asignación individualizada a los

funcionarios de este Ayuntamiento de las cuantías en concepto de Gratificaciones por Servicios

Extraordinarios.

 
18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, en

relación  al  Acuerdo  alcanzado  por  la  Mesa  General  de  Negociación  sobre  Normas  de

funcionamiento para la Mesa General de Negociación conjunta del personal funcionario y laboral de

este Ayuntamiento.

 
19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, de

desestimación de Recurso de Alzada contra Acuerdo, de 17 de noviembre de 2020, del Tribunal

Calificador del proceso selectivo para provisión de 79 plazas de Policía Local, turno libre.

 
20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, de

desestimación de Recurso de Alzada contra Acuerdo, de 23 de noviembre de 2020, del Tribunal

Calificador del proceso selectivo para provisión de 79 plazas de Policía Local, turno libre.

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y
SEGURIDAD
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

 
21.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de aprobación definitiva

de la  mutación  demanial  subjetiva  de  solar  dotacional  E-1  del  Plan  Parcial  N-1,  a  favor  de la

Comunidad Autónoma de Andalucía, para la implantación de Consultorio Local en la Barriada de El

Naranjo.

 
DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA

 
22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de aprobación

del Convenio de colaboración con el Ministerio del Interior para la incorporación de los Cuerpos de

Policía Local al "Sistema de seguimiento integral de los casos de violencia de género".

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD
 

DELEGACIÓN DE TURISMO

 
23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, de aprobación del Convenio

de  colaboración  con  la  Universidad  de  Córdoba  para  la  apertura  al  público  de  los  Mausoleos

Romanos de Puerta de Gallegos.
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DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN

 
24.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Promoción,  de  suspensión  del

Concurso de Cruces de Mayo y el Certamen de Academias de Baile, así como la Feria de Nuestra

Señora  de  la  Salud,  recogidas  en el  Calendario  de Fiestas  Populares  del  2021,  aprobado por

Acuerdo n.º 771/20, de 19 de octubre.

 

URGENCIAS

 

RUEGOS Y PREGUNTAS

 

 Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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